Ho va tén: Lop:
KIEM TRA GITUAKY 1 MON LY - LOP 10 D2 — 45 PHUT

Cau 1. Mot chat diém chuyén dong trén mot duong thang qua A, B, C (Hinh vé). Biét
AB =30 cm; BC =20 cm. Chon chiéu duong Ax (hinh v&). Hoi quing duong di S va do dich
chuyén d khi chat diém di tir A qua B, dén C roi quay vé A.
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Cau 2. Mot chat diém chuyén dong trén quy dao ABC, (AB =6 m) vudng goc véi
(BC =8 m) (hinh v&). Tinh quang dudng di Siasc) = ? va do dich chuyén diagc) = ?

Cau 3. Mot chat diém chuyén dong trén mot duong thang c6 phuong $d(m)
trinh d = 3t. V& d6 thi cua do dich chuyén d theo thoi gian t cua
chuyén dong trén. (d tinh theo m va t tinh theo s)
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Cau 4. Mot chat diém chuyén dong trén mot duong thang c6 do thi caa do dich chuvén d
theo thoi gian t (nhu hinh v&). Hay viét phuong trinh cta d theo t. Td(m)
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Cau 5. Mot ca nd chay trén mot con séng co van téc so véi dong nude 1a 4 m/s khong doi.
Nudc chay so vai bd véi van toc 3 m/s. Goi ca nd 1a vat 1; nudc 1a vat 2; bo 1a vat 3.

Hoi Van tc ciia ca nd so véi bd ¢o do 16n 1 bao nhiéu trong cac trudng hop sau: (vé hinh)
a. Ca nod chay xuoi dong nudc. b. Ca nd chay vubng goc vai bo.

Cau 6. Mot ca no du dinh qua séng tr A tdi B theo phuong vuong goc véi bo séng,
AB =800 m. Do nuéc chay nén khi cap bén ca nd bi troi vé phia ha luu mot doan 600 m.
Thoi gian ca nd qua séng la 120s. Goi ca nd la vat 1; nudc la vat 2; bo la vat 3.



1. V& hinh, bléu dién cac véc to V12, V23 V3.
2. Tinh d@ lon V12, Vzg, V1s.

Cau 7( 2d). Mot chat diém chuyén dong trén mot duong thang tir A d&én B dai 40 m. Biét nira
doan duong dau (s; = 20 m) di véi tdc d6 v = 5 m/s, nira doan dudng sau (s, =20 m) di véi
tdc do vo = 4 m/s. Hoi:

a. Thoi gian di hét doan AB. b. Téc d6 trung binh trén ca doan AB.

Cau 8 (2 d). Llc 8 h 00 c6 hai xe 6 to dang & tai hai diém A va B cach nhau 200 km di thang
déu trén mot duong thang hudng vao nhau. Xe di tir A ¢6 toc do va = 40 km/h, xe di tir B ¢6
tdc do ve = 60 km/h. Chon hé toa do c6 gbc 0 tai A, chiéu duong 1a chiéu tir A dén B va géc
thoi gian la luc 8 h 00.

a.Viét phuong trinh toa d6 X theo thai gian t cua 2 chuyén dong trén.

b. Xéac dinh thoi diém t = ? (gio) va vi tri x = ? (km) thi hai xe gap nhau.




